

20万

秋冬美容养生之除疤

疤痕修复金送有疤市民

为何秋冬季节疤痕会发痒作痛?

秋冬季节,不少有疤痕的人发现疤痕处隐隐作痛,并伴刺痒感,而在阴雨天气会加重,疤痕痒痛是什么原因造成的呢?据除疤专家介绍,疤痕发痒作痛表明疤痕处存在炎症。当皮肤出现创伤,在疤痕形成的过程中由于护理及饮食问题易引起组织内部发炎,造成炎性增生,也就是医学中讲的炎性增生疤痕。同时疤痕组织对周围环境的变化比较敏感,当天气突变时,由于冷热温差和干湿

的变化要比平时强烈得多,疤痕内的神经末梢就能敏感地把痒和痛的信号告诉人们。

除疤专家提醒,疤痕处痒痛不能用手抓或挠,可以适当按压以解暂时的痒痛,同时注意饮食清淡,忌辛辣食物,另外应尽早到专业疤痕修复机构进行处理,只有内部炎症消失,才能有效地止痒止痛。

祛疤痕,选对方法最关键

近年,由欣奕除疤机构独创的生态无创、专疤专除的除疤方法为越来越多的疤痕患者所青睐,生态无创除疤方法将聚能离

子技术、精油细胞渗透技术、膜分离技术、现代中药技术、中医整体调理技术和基因修复技术系统运用于疤痕修复,完全依据皮肤生理特点以及疤痕成因来修复疤痕,不手术、不打针、无激素,完全避免了外部损伤式除疤方法带来的复发及副作用,安全更有效。

秋冬除疤痕,春夏展自信

通常,有疤痕的朋友随着天气转凉,身上衣物渐厚,疤痕不再像春夏那样裸露在外,在心理上对疤痕的关注度会有所降低,祛疤痕的意愿会有所降低。

笔者在欣奕除疤南京服务中心采访中,发现一个奇怪的现象:进入秋冬以来,来除疤的朋友人数与春夏相比不仅没有减少,反而有增多的趋势,“秋冬除疤痕”,原因何在?经一番调查,选择在秋冬除疤,一方面是因为很多疤痕朋友不想在春夏季节再被疤痕所困扰,“秋冬祛疤痕,春夏展自信”是这些朋友的出发点;另一方面,从专业角度讲,冬季除疤痕也有很多优点,如人体代谢慢,疤痕的炎症更易控制,而且由于天气干燥,在对疤痕做补水处理时,皮肤吸收更快更好,可避免疤痕的进一步病变。

喜讯:20万元“欣奕除疤冬日暖阳”活动正式启动

全国连锁欣奕除疤南京服务中心从2008年初在南京运营以来,受到了广大疤痕朋友的青睐。岁末临近,为感谢南京市民的厚爱与信任,经总部批准,由欣奕南京服务中心举办的“欣奕除疤冬日暖阳”公益活动正式启动,该活动为南京市民提供总额为20万元疤痕修复援助金。从11月20日起,凭本报到南京欣奕除疤的市民按疤痕严重程度均可获得500元至

1000元的“欣奕疤痕修复援助金”。报名电话:025-66613991。疤痕疙瘩、外伤疤痕、烧烫伤、手术疤痕及妊娠纹人群均可报名。欣奕南京服务中心地址:山西路8号金山大厦B座。欣奕除疤全国连锁是目前国内规模最大的专业疤痕修复机构,在国内22省有150多家疤痕修复服务中心。更多疤痕问题请登录欣奕疤痕网:www.178590.com。

秋冬美容养生之禅道养生

恰似一泓清泉

禅道养生滋润身心、心、魂



超妍请你看周传雄演唱会

又至年末时,也到了超妍美容院年终感恩答谢的盛典。超妍为各位VIP顾客都准备了价值不菲的礼品,比如钻石卡的顾客可以获赠价值1680元的妮顿丝套组一套;白金卡顾客能获赠价值600元的妮顿丝单品一瓶;宝石卡顾客将获赠价值218元的姬丝维尔眼部套组一套。

12月19日,超妍特别邀请到著名歌手周传雄,为顾客举行一场专场演唱会。钻石卡客户只需要消费2000元,就可以获赠演唱会门票一张。白金卡消费2500元获赠一张;宝石卡消费3000元获赠一张。

既能做美容、养生,又能听演唱会,忙碌了一年的你赶紧在此时送给自己这样一份犒劳的礼物吧!活动详情请咨询86646649。

力度,对全身经络进行推动调理达到清而平,平而合,和而畅并达到内清净外健美的完美结合。带给人们更多有益身心的养生方式,帮助人类重获健康、魅力、幸福。

禅道养生遵循血液循环原理、神经反射原理、藏象学原理、生物全息论原理等,根据各人体质不同,因人而异生发出七套不同的养生方法:禅道养身精套、禅道颈脑舒压套、禅道关节祛湿套、禅道平衡内源套、禅道培元益气套等。诗情画意里习禅,点点滴滴中悟道。禅道养生,恰似一泓清泉,滋润您的身、心、魂,宛如一壶圣水,让您养颜、养身、更养心!

小记打探到,目前,68元便可享受到中医健康养生文化讲座一次、与专家面对面咨询诊断一次及价值368元的禅道养任意项目体验一次,相当超值哦!

禅道养生有渊源

据介绍,养生文化起源于2000多年前的《黄帝内经》,养生也就是指导我们如何生活,如何饮食,如何睡觉,应该吃什么不应该吃什么,让我们身体少得病,甚至不得病,正如《黄帝内经》所讲:上古之人,其知道者,法于阴阳,和于术数……而尽终其天年,度百岁乃去。古代人都知道按照天地间阴阳变化规律,调整体内的阴阳变化;适当地运用导引、按摩、气功等方法以调养精神,健健康康活到人的正常寿命一百多岁。

禅道养生是佛家禅悟养生与道家神仙护养的完美结合。以“平衡阴阳、调理脊椎、养内护外、内外兼修”为宗旨。道家养生文化认为,要达到养生健体的效果,必须内清净、外健美,因此禅道养生以道家养生神仙古方,以珍稀野生草药为主配合现代纯植物精油,结合现代医学亚健康综合检测仪,通过专业培训的道家神仙手法,以沉稳、柔和的

南京龙蟠医院整形美容

不开刀除皱

真实年龄不再现,
您会发现您真的年轻了!

曾经做过开刀拉皮手术失败者,效果更佳!

不开刀除皱+微创技术,无损伤、无疤痕,恢复快,提升收紧效果明显,面部自然。治疗时间更短,个体时间就可以实现你的年轻梦想。效果持久,可保持数年,术后多与面部肌肤接触,仅需一个微小的手术即可再次调整。

一次性解决

★★★★★

鱼尾纹 川字纹 抬头纹
眼袋 鼻唇沟 口周纹

经典项目

面部提升

个性提升

综合除皱

多维紧肤溶脂瘦身

三重紧肤祛眼袋

精雕双眼皮

QQ:947565200

医院:南京市中山北路307-1

地址:(萨家湾政治学院旁)

美丽热线 83343012 83422318 |

秋冬美容养生之养生课堂

自己的胸部,你了解吗?



紫颖美胸资深美胸师杨艳菲

用的丰胸霜,也可以去专业美胸机构做护理。丰胸霜对扩大你的罩杯也许并没有什么实际作用,但含有高浓缩植物精华的美胸产品的确可以有效刺激细胞活化再生。比如含精油的美胸滋养露可以改善哺乳、减肥后乳房的下垂、松弛现象。做专业护理,则是请专业美胸师为自己的胸部做保养,安全性和舒适度更高。

第三招:
运动丰胸不容忽视

血性液体溢出,就该立即就医,以排除癌变可能。

第二招:
胸部保养的必修课

我们的身体上老化得最快的部位之一就是胸部。杨艳菲说,无论是成长期的体重变化,还是生产时带来的胸部收缩,都是加速胸部老化的因素。松弛、下垂的胸部会让你尽失性感魅力。因此过了20岁后,就应该在保养上下功夫了。

杨艳菲提醒女性朋友,一周里,最少要有两次对胸部做全面的护理。你可以使用外

有的MM抱怨说,“我吃了很多猪手炖黄豆、凤爪,但就看腰腹越长越肥,没看见胸变大!”杨艳菲表示,这很有可能与自身久坐有关。因为下肢不经常运动,血液循环受阻,营养物质只能供给下肢,无法“上传”至胸部,当然只能是腰腹、大腿“收益”,而最需要营养的胸部没有丝毫改变。杨艳菲提醒想要通过食补让胸部变大的MM,要注意运动,如扩胸运动、跑步、游泳等,在运动的时候最好多做锻炼背部和肩膀的运动,这样一方面可以让营养“各归各位”,运动也可以使胸部变得健康而富有弹性。

■紫颖美胸小贴士
你应该如何“爱”胸?

1、一个合适的 Bra

据杨艳菲介绍,经常穿廉价而不透气的内衣将会给胸部带来更多负担。你要学会选择 Bra:双手举时,文胸下围是否跟着上提?站立时,文



■强档活动
丰胸疗程打五折

为庆祝紫颖“南京苏宁银河店”开业,即日起至11月24日,各丰胸、胸部保养等美胸疗程全面五折,同时可以免费为您进行胸部健康检查。咨询电话:84730818(金鹰店),86685050(苏宁银河店)。

胸中心部位是否不服帖?是否有部分乳房在罩杯之外?文胸背部下围是否比前面的下围高?如果你的内衣有以上问题,就必须更换了。

2、均衡饮食

均衡饮食外,还可以多吃瓜果类、莴苣科植物、核果类食物以及富含胶质的猪皮,并减少烟酒咖啡等刺激性饮品的摄入对乳房健康非常重要。

3、良好情绪

保持心情舒畅是胸部健康的关键。忧郁、紧张等情绪会引起脂肪栓水平增加。保持乐观放松的心态,对乳房保健非常有益。

4、定期检查

定期到医院做胸腺部的体检,有必要时还可定期做乳腺X线摄影。在自我感觉不适或检查发现问题时,应及时就诊,以早期诊断、早期治疗各种乳房疾病。